

群雄逐鹿 决胜人间四月天

浙江政法微信排行榜第47期



新鲜组建QQ群,快来加入



见习记者 杨潇潇 文 俞晟 技术支持

杨花落尽子规啼。谷雨跟随暮春的脚步悄然而至,政法微信榜单也伴随柳絮飞落纷至踏来,各公众号你追我赶,并驱争先,如同四月天一般变化莫测。众所期待的本期榜单究竟如何?下面就让我们一起来揭榜吧。

另外,欢迎大家加入浙江法制报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),一起交流夺榜经验。

一、公安篇

小编在接到本期公安榜单之前,心里已经暗自赌了一把:前几期都是“温州交警”蝉联冠军,这次的第一应该非“温州交警”莫属吧?一看榜单,果不其然,“温州交警”还是稳坐老大位置,真是大写的“稳”字啊!上期的第四名“萧山公安”跻身第二,使得上期的第二、第三名“台州公安”和“义乌公安”分别后退一个名次。

热文榜中,周阅读量突破100000+的仍然是“温州交警”和“台州交警”的文章,“温州交警”的“别干这些事,轻则吊销驾照重则终生禁驾”,和“台州交警”的“月薪3万!年近六旬求职男公关!……”分别荣获第一、第二名。

| 浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2016.4.10-2016.4.16 | | | | | |
|---|------|------|--------|------|------|
| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 |
| 1 | 温州交警 | 8 | 315136 | 1947 | 1 |
| 2 | 萧山公安 | 19 | 258618 | 2327 | 5 |
| 3 | 台州公安 | 27 | 292558 | 805 | 5 |
| 4 | 义乌公安 | 13 | 179700 | 810 | 7 |
| 5 | 萧山交警 | 4 | 76387 | 464 | 1 |

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

| 浙江政法微信十大热文-公安篇 2016.4.10-2016.4.16 | | | | | |
|---------------------------------------|-------------------------------------|------|--------|------|-----------|
| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读数 | 周点赞数 | 微信传播指数WCI |
| 1 | 别于这些事,轻则吊销驾照重则终生禁驾 | 温州交警 | 100001 | 738 | |
| 2 | 月薪3万!年近六旬求职男公关!这个面试真是大写的懵了! | 台州公安 | 100001 | 9 | |
| 3 | 开车看手机了98万坐牢3年,低头族开车注意了! | 温州交警 | 47472 | 181 | |
| 4 | 萧山一名16岁少女闹市区要跳楼,现场解救时惊险一幕被曝光(附视频)…… | 萧山公安 | 43397 | 926 | |
| 5 | 关于江山市4.12自焚事件情况通报 | 江山公安 | 43262 | 140 | |

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

三、检察院篇

不知是检察院榜刷新得太快,还是原本就是盛产“黑马”的地方,本期的冠军又是由新面孔“桐乡检察”夺得,上期第二名的“杭州检察”在这周依然是个榜眼,“开化检察”则由上期第五荣升至第三。

再看热文榜,前两名的周阅读数明显高于后面的排名,“桐乡检察”的“权威发布|桐乡市国土资源局党委委员……”和“开化检察”的“开化县交通运输系统腐败窝案再次发酵”分获冠亚军。小编认为,检察院榜的文章一向比较严肃,其实可以稍微加点轻松的话题,或是想个活泼点的题目,毕竟吸睛才是最重要的嘛。

| 浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2016.4.10-2016.4.16 | | | | | |
|---|------|------|-------|------|------|
| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 |
| 1 | 桐乡检察 | 5 | 5133 | 124 | 3 |
| 2 | 杭州检察 | 13 | 10140 | 148 | 6 |
| 3 | 开化检察 | 4 | 4908 | 79 | 2 |
| 4 | 路桥检察 | 2 | 2184 | 157 | 2 |
| 5 | 台州检察 | 2 | 1966 | 75 | 1 |

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

| 浙江政法微信十大热文-检察篇 2016.4.10-2016.4.16 | | | | | |
|---------------------------------------|------------------------------------|------|------|------|-----------|
| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读数 | 周点赞数 | 微信传播指数WCI |
| 1 | 权威发布 桐乡市国土资源局党委委员、副局长沈平因涉嫌受贿罪被立案侦查 | 桐乡检察 | 3939 | 63 | |
| 2 | 开化县交通运输系统腐败窝案再次发酵 | 开化检察 | 3175 | 53 | |
| 3 | 李小华涉嫌贪污、挪用公款案已移开审查起诉 | 杭州检察 | 1808 | 21 | |
| 4 | 萧山祝建坤被立案侦查 | 杭州检察 | 1730 | 12 | |
| 5 | 【台检发布】温岭市检察院依法对曹广相(副处级)立案侦查 | 台州检察 | 1637 | 68 | |

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

二、法院篇

近期,“湖州法院”通过不断努力,名次也得到层层递进,终于功夫不负有心人,本期法院榜的冠军由“湖州法院”夺得,可喜可贺啊!“吴兴法院”也毫不示弱,紧随其后,“温州法院”则获得第三名。

热文榜中依然是“湖州法院”取得第一,“第56期:湖州最新一批老赖名单曝光……”一文更是以周阅读数12160的优势,领先“温州法院”的“万腾商城非法集资案今开庭”好几个路口。第三名则由最近流行的翻船题材——“宁波市中级人民法院”的“红透朋友圈|友谊的小船说翻就翻之法院版”获得。小编还发现,本期话题依然是以“老赖”取胜,可见“老赖”们在广大读者们心中的地位了……

| 浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2016.4.10-2016.4.16 | | | | | |
|---|-----------|------|-------|------|------|
| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 |
| 1 | 湖州法院 | 4 | 12744 | 54 | 1 |
| 2 | 吴兴法院 | 1 | 3187 | 48 | 1 |
| 3 | 温州法院 | 5 | 7758 | 60 | 1 |
| 4 | 宁波市中级人民法院 | 4 | 5740 | 55 | 3 |
| 5 | 路桥区人民法院 | 3 | 4389 | 61 | 1 |

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

| 浙江政法微信十大热文-法院篇 2016.4.10-2016.4.16 | | | | | |
|---------------------------------------|--------------------------------|-----------|-------|------|-----------|
| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读数 | 周点赞数 | 微信传播指数WCI |
| 1 | 第56期:湖州最新一批老赖名单曝光!别让这些人欠你钱而不还! | 湖州法院 | 12160 | 40 | |
| 2 | 万腾商城非法集资案今开庭 | 温州法院 | 5468 | 33 | |
| 3 | 红透朋友圈 友谊的小船说翻就翻之法院版 | 宁波市中级人民法院 | 4423 | 26 | |
| 4 | 【权威发布】今天织里镇梦华路发生了什么? | 吴兴法院 | 3187 | 48 | |
| 5 | 【老赖曝光】被执行人入网第三十四期 | 玉环法院 | 2657 | 4 | |

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

四、司法行政篇

本期司法行政榜的冠军由一直离第一名只差一步之遥的“湖州普法-懂点法”夺得,“杭州市北郊监狱”由上周第四名提升两个名次,荣获亚军,“义乌微司法”冲刺到第三名。

令人惊喜的是,本期热文榜打破了“投票君”控制的局面,由“杭州市北郊监狱”的“《太阳的后裔》完结了,现在该轮到小北的欧巴上场了吧”夺冠。第二、三名分别由“萧山司法”的“开车出事千万别逃”律师详解责任划分”和“湖州普法-懂点法”的“‘卡不离身钱没了!’小编带你揭秘银行卡盗刷黑色产业链!”分别获得。

| 浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇 2016.4.10-2016.4.16 | | | | | |
|---|----------|------|-------|------|------|
| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 |
| 1 | 湖州普法-懂点法 | 5 | 11437 | 689 | 4 |
| 2 | 杭州市北郊监狱 | 1 | 4567 | 284 | 1 |
| 3 | 义乌微司法 | 1 | 2818 | 448 | 1 |
| 4 | 武义普法 | 1 | 2878 | 258 | 1 |
| 5 | 萧山司法 | 1 | 3197 | 164 | 1 |

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

| 浙江政法微信十大热文-司法行政篇 2016.4.10-2016.4.16 | | | | | |
|---|------------------------------|----------|------|------|-----------|
| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读数 | 周点赞数 | 微信传播指数WCI |
| 1 | 《太阳的后裔》完结了,现在该轮到小北的欧巴上场了吧 | 杭州市北郊监狱 | 4567 | 284 | |
| 2 | 开车出事千万别逃 律师详解责任划分 | 萧山司法 | 3197 | 164 | |
| 3 | “卡不离身钱没了!”小编带你揭秘银行卡盗刷黑色产业链! | 湖州普法-懂点法 | 3036 | 45 | |
| 4 | 我宣誓!筑牢护城河,护航G20;勇夺十连冠,争创优秀市! | 湖州普法-懂点法 | 2954 | 180 | |
| 5 | 这个夏天,错过了宋仲基,还要错过小龙晖吗! | 武义普法 | 2878 | 258 | |

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

微信上建“警务室” 警民沟通“键对键”

嘉兴79个派出所长聚焦:基层警务怎么抓



本报记者 陈佳妮 通讯员 文伟

本报讯 昨日,嘉兴市公安局召开社会治安基层基础暨公安派出所会议。

根据《嘉兴公安志》记载,嘉兴上一次召开首次全市公安派出所所长会议还是在1986年初。经过30个年头,昨天,嘉兴79个派出所所长、教导员,各镇(街道)分管政法工作副书记再次聚首,就基层公安工作到底该如何展开进行讨论。

一个派出所的工作,就好比一个“战区”。加强派出所建设,关键是减负增效。记者从会上了解到,嘉兴市公安局将出台《关于进一步推进派出所建设的意见》,明确县级公安机关要切实承担起派出所建设的主体责任,真正把派出所建设放在更加突出的位置,市公安局将进一步对派出所放权、还权、赋权,强化支撑、保障和服务作用。

会上,全市派出所所长、教导员等围绕加强派出所建设及工作,如社区民警工作规范化建设、社区微信警务室建设、打黑除恶、全市巡逻防控等方面,讨论了如何解决派出所存在的八项问题,并提出了相应的工作意见。

微信警务室便捷警民沟通

当前,微信作为网络社交平台,应用越来越普及,覆盖人群越来越广泛。对于公安工作来说,微信已成必不可少的工具之一。

在温州,“温州交警”这个公众号目前已拥有了200多万粉丝,影响力很大。它将交警部门这几年推出的便民服务都整合到了一起。他山之石可以攻玉。要提升群众对警务工作的满意度,“服务”是关键。为此,嘉兴公安在会上提出了开通社区“微信警务室”的想法,将服务做得更贴近老百姓。

海宁海洲派出所所长叶球飞说,所里已在探索“微信警务室”的做法。“海州派出所”的微信公众号把派出所可以给老百姓提供的服务,大部分都“嫁接”了过来。它的菜单栏很简单,共有3个“微”:“微服务”可以了解户政业务、出租房屋申报、流动人口申报、交通违章查询等;“微互动”有群众举报、防范讲堂、失物招领等;“微生活”则给老百姓提供技防、上门开锁等生活类服务。此外,公众号还会及时推送每周、每月的治安信息,为老百姓做一些很实用的提醒。

这样的“微信警务室”不久后将在嘉兴各社区警务室开通,针对社区、农村、沿街商户等不同群体,通过社区民警、网格员、协辅警分片包干的方式,在2个月内实现“加微友”全覆盖。

以后,每个社区的老百姓,除了去警务室和民警沟通外,还可以通过微信公众号,在网上和民警“键对键”沟通。这样一来,社区警民之间的沟通将更便捷、高效,民警也能更好地掌握和回应群众对警务的诉求。

除此之外,民警还将通过微信平台,及时向社区群众发布防盗防骗等安全防范信息,提升群众自我防范的意识。同时,